

中共鹤壁市委主管主办

国内统一连续出版物号: CN 41-0009 http://www.hebiw.com

2025年6月9日

乙巳年五月十四 总第 10686 期 今日八版

习 近 平 接 受 额尔德尼·确吉杰布拜见

王沪宁蔡奇陪同接受拜见

新华社北京6月6日电 中共中央 总书记、国家主席、中央军委主席习近平 6日在中南海接受班禅额尔德尼·确吉杰 布拜见。习近平勉励他以十世班禅大师 为楷模,努力成为佛学造诣精深、受僧俗 信众爱戴的藏传佛教活佛,在促进民族

席王沪宁,中共中央政治局常委、中央办 推进我国宗教中国化、促进西藏现代化 公厅主任蔡奇陪同接受拜见。

近年来的学习工作情况。习近平对他在 情操。 各方面取得的进步表示祝贺。

习近平希望班禅继承藏传佛教爱国 爱教光荣传统,坚决维护祖国统一和民 族团结。在学业上潜心精进,不断深化 宗教学修、提高宗教造诣,加强各方面知 识的学习和掌握。在工作上积极有为, 中共中央政治局常委、全国政协主 为推动铸牢中华民族共同体意识、系统 建设更好发挥作用。在修养上持重善 部长李干杰参加活动。

班禅向习近平敬献哈达,介绍了他 律,带头守法持戒,涵养优良品德和高尚

班禅表示,一定牢记习近平总书记 谆谆教诲,以十世班禅大师为榜样,坚定 拥护中国共产党领导、坚决维护祖国统 一和民族团结。继续精进学修,不断损 高宗教学识和综合素质,为促进民族团 结进步、系统推进我国宗教中国化、促进 西藏现代化建设贡献力量。

中共中央政治局委员、中央统战部

赵宏宇调研检查高考准备工作时强调

从严从细做好考务工作 确保高考安全平稳有序

本报讯 (记者 朱向阳)6月6日 上午,市委书记赵宏宇到淇滨区调研检

查2025年高考准备工作,强调要深入学中,赵宏宇走进视频监考室、试卷保管等组考各项要求,确保高考安全平稳、 习贯彻习近平总书记关于教育的重要 室、考场等处,详细查看考务安排、考场 公平公正。相关职能部门要落实落细 论述和关于高考改革的重要指示批示 设置、服务保障等情况。赵宏宇强调, 防暑降温、交通疏导、噪声治理、食品安 精神,强化责任担当,加强统筹协调,从 高考关系着莘莘学子的前途命运,饱含 全、供电应急保障等措施,提供更多便 严从细做好考务工作,确保高考安全平 着千家万户的热切期盼,是全社会高度 利措施和暖心服务,让考生舒心、家长 稳有序。市领导王泽华、李小莉、朱向 关注的大事要事。要扛牢政治责任,凝 安心、社会放心。

在鹤壁市外国语中学、鹤壁市高 考纪,全链条落实试卷运送、保管、分发

全力打好"三夏"攻坚战

浚县已收割小麦96.1万亩,占播种面积的93.8%

农机轰鸣抢农时

本报讯 (记者 张文渊 通讯员 人员深入田间地头开展夏播技术指导, "三夏"大规模小麦机收全面展开。记者 合种植任务。 在浚县王庄镇看到,收割机开足马力驰骋 在麦田中,一排排小麦被整齐地收割、脱 粒……金黄的麦田里一片繁忙景象。

"截至6月8日下午4时,浚县已收 割小麦 96.1 万亩,占播种面积的 93.8%, 记者在浚县高标准农田示范方看到,收割 预计6月12日麦收基本结束。"浚县农业 机穿梭于金黄的麦田中,麦子被大口大口 介绍,在收获小麦的同时,该局组织技术 里。仅仅10多分钟,一亩地就收割完成。

任宁)连日来,浚县麦收工作快速推进,确保种足种好秋粮,高标准完成秋粮复

机械化奏响丰收进行曲

微风拂过,麦浪翻滚。6月6日上午,

"机械化收割的高效运作,不仅节省 了人力、提高了收割质量,还降低了粮食 损耗。"浚县盛鑫土地流转专业合作社负 责人魏方月告诉记者,过去得忙活三四 天,今年2000多亩地采用了9米宽的收 割机作业,一天就能完成收割。

这边收割机刚收割完麦子,玉米播种 机就开进了田地。双机并驱开,抢收抢种 忙。农户往播种机里倒入玉米种子和化 农村局种植业管理股股长袁永杰向记者 "吞"下,机身后方打得粉碎的秸秆撒在地 肥,随着机器的轰鸣声,一亩玉米地十几 分钟就播种完了。 (下转第三版)

淇县已收割小麦 28.34 万亩,占播种面积的 96.9%

风吹麦浪遍地金 全链服务保归仓

收工作,力争夏粮颗粒归仓。截至6月8 输送到货车上。 日,淇县已收割小麦28.34万亩,占全县 播种面积的96.9%,投入大中型联合收割 测系统,监测数据汇集到平台,通过平台 工作责任,形成县、乡、村三级联动工作 机770台,麦收工作正高效、有序、安全推 智能分析每一个地块小麦收割的最佳时 机制。县领导深入一线督导检查,及时 进,预计6月10日麦收基本结束。

本报讯 (记者 窦煜东)又是一年 迅速卷入机器,经过脱粒、筛选等一系列 麦收忙,麦浪滚滚穗飘香。连日来,淇县 流程,一垄垄小麦被迅速收割,金黄饱满 抢抓天气晴好有利时机,组织开展小麦抢 的麦粒源源不断地落入储粮箱,接着被 开专题会议,研究部署"三夏"生产、秸

间,从而制订收割计划。屏幕上的农机 协调解决"三夏"生产中遇到的困难和 6月6日,记者在淇县5G数字农业 调动系统可以远程对农机进行调度,保 问题,为"三夏"工作顺利开展提供坚强 示范园3000多亩麦田里看到,数台联合 证收割进度和质量。"淇县5G数字农业 的组织保障。 收割机正在来回穿梭,所到之处,小麦被 示范园负责人高坤向记者介绍。

为全力保障"三夏"工作顺利进行, 淇县成立"三夏"生产工作专班,多次召 秆禁烧、农机服务保障等重点工作,制 "我们配备了30余套农作物生长监 定详细工作方案,明确部门职责,压实

(下转第三版)

鹤山区打好水气电等生产要素降本组合拳

构建低成本产业生态 打造营商环境新高地

产业沃土。今年年初以来,鹤山区立足 保障专班,并下设成本监审、价格评估、企 蒸汽、用水、污水处理、天然气、电力等生 攻坚、部门协同、企业参与"的工作矩阵。 兴奋地说。 产要素,全力构建低成本、高效率、可持 续的产业发展生态,向着营商环境新高 精准服务,全流程为 地稳步迈进。

"我们从顶层设计到

园区内机器轰鸣、生产正酣。一场为企 目,工作人员紧盯数据变动,实时调度着各 研判"的闭环管理机制,园区已推动四大类 业减负降费的"及时雨"正在滋润着这片 项降本措施的推进情况。鹤山区成立要素 12项降本措施落地见效。 煤炭资源优势,聚焦企业发展痛点,围绕 业对接3个专项组,形成"领导挂帅、园区

企业精打细算,促进 走进园区要素保障专班办公室,墙上 企业降本增效。"专班

本报讯 夏日的鹤山区姬家山产业 的目标清单、责任清单、进度清单格外醒 有关负责人介绍,通过"日调度、周会商、月

"成本降了,我们扩产的底气更足 了!"该园区一家使用蒸汽的企业负责人 (下转第五版)

习近平向波兰当选总统纳夫罗茨基致贺电

新中国建交的国家之一。中波两国传 伴,应进一步深化政治互信,加强战略 确定性。

月6日,国家主席习近平致电卡罗尔·纳 年来,两国坚持相互尊重、平等相待,各 纳夫罗茨基当选总统一道努力,推动中 夫罗茨基,祝贺他当选波兰共和国总统。 领域互利合作成果丰硕。面对变乱交 波全面战略伙伴关系持续稳定发展,造 习近平指出,波兰是最早承认并同 织的国际形势,中国和波兰作为友好伙 福两国人民,为世界注入更多稳定性和

李强同敏昂莱互致贺电

家主席习近平同缅甸领导人敏昂莱互致 贺电,庆祝中缅建交75周年。

情谊历经风雨、历久弥坚。双方秉持共同 倡导的和平共处五项原则和万降精神,坚 持睦邻友好,深化互利合作,在涉及彼此 核心利益和重大关切问题上相互坚定支 持,树立了国家间友好交往的典范。

习近平强调,今年5月,我同你在俄 罗斯会晤,就推进中缅命运共同体建设达 成重要共识。中方高度重视中缅关系发 展,原同缅方携手努力,以两国建交75周

安全倡议、全球文明倡议,推动中缅命运 习近平指出,建交75年来,中缅胞波 共同体建设不断走深走实,给两国人民带

> 敏昂莱表示,主席阁下2020年对缅 历史性访问,开启构建缅中命运共同体的 新篇章。不久前缅甸遭受强烈地震,中国 政府和人民及时提供人道援助,充分体现 两国人民患难与共、守望相助的深厚情 谊。我同主席阁下在莫斯科举行了富有 成果的会晤,就深化缅中战略合作达成重 要共识。感谢中方坚定支持缅甸实现和地造福两国人民。

新华社北京6月8日电 6月8日,国 年为契机,加快推进高质量共建"一带一 平稳定、民族和解、经济发展,期待加快推 路"合作,共同落实好全球发展倡议、全球 进两国各领域合作,打造更加强劲、坚韧、

> 贺电。李强表示,建交75年来,在双方共 同努力下,两国各领域友好交流和务实合 作取得长足讲展。我愿同你一道,深化两 国全面战略合作,推动中缅命运共同体建 设走深走实,为各自国家发展注入新的动 力。敏昂莱表示,在和平共处五项原则指 导下,缅中关系稳步向前发展。缅方愿同 中方携手推进缅中命运共同体建设,更好

许其亮同志遗体在京火化

习近平李强赵乐际王沪宁蔡奇丁薛祥 李希等到八宝山革命公墓送别

许其亮同志病重期间和逝世后,习近平李强 赵乐际王沪宁蔡奇丁薛祥李希韩正胡锦涛等 同志,前往医院看望或通过各种形式对许其亮同志 逝世表示沉痛哀悼并向其亲属表示深切慰问

新华社北京6月8日电 中国共产 习近平、李强、赵乐际、王沪宁、蔡奇、 盖着鲜红的中国共产党党旗。 党的优秀党员,久经考验的忠诚的共产 主义战士,无产阶级军事家,中国人民解 届、十九届中央政治局委员,中央军委原 示深切慰问。 副主席许其亮同志的遗体,8日在北京八 宝山革命公墓火化。

许其亮同志因病于2025年6月2日 12时12分在北京逝世,享年75岁。

丁薛祥、李希、韩正、胡锦涛等同志,前 放军的卓越领导人,中国共产党第十八 同志逝世表示沉痛哀悼并向其亲属表 声中缓步来到许其亮同志的遗体前肃立

8日上午,八宝山革命公墓礼堂庄严 肃穆,哀乐低回。正厅上方悬挂着黑底 白字的横幅"沉痛悼念许其亮同志",横 幅下方是许其亮同志的遗像。许其亮同 许其亮同志病重期间和逝世后, 志的遗体安卧在鲜花翠柏丛中,身上覆

上午9时30分许,习近平、李强、赵乐 往医院看望或通过各种形式对许其亮 际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希等,在哀乐 默哀,向许其亮同志的遗体三鞠躬,并与 许其亮同志亲属——握手,表示慰问。

> 党、国家、军队有关领导同志前往送 别或以各种方式表示哀悼。中央和国家 机关有关部门负责同志,许其亮同志生

淇滨区:"街头文化角"奏响城市夜旋律

富群众夜间休闲娱乐生活,提升城市文 凉的市民纷纷闻声而来。 化品位,今年入夏以来,淇滨区在休闲广 乐盛宴。

每周一至周六的晚上7时30分至9 时开场,婉转的旋律仿佛带着听众走进 临,华灯初上,淇滨区的街头巷尾逐渐热。时,"街头文化角"成了城市中最具活力。充满诗意的世界;而在市科技馆北广场,

在鹤壁迎宾馆东侧华夏南路街心花 场、街心公园等处精心设置了"街头文化 园,悠扬的口琴声在周一和周四的夜晚 演奏者姚先生说,"大家因为热爱音乐聚在 角",邀请辖区萨克斯、口琴、葫芦丝等乐 回荡,演奏者们专注投入,每一个音符都 一起,通过'街头文化角'这个平台,把音乐 器爱好者,为市民带来一场场精彩的音 饱含深情;在二支渠与华夏南路交叉口 分享给更多的人,这让我们觉得自己的爱 西侧,葫芦丝专场在周二和周五晚上准 好更有意义了。"

时尚与激情,流畅的演奏让人陶醉其中。

"能在这里演奏,我特别开心。"萨克斯 (下转第三版)

助力城市管理新提升 刚柔并济

——示范区十有城市建设成效系列报道之二

□本报记者 王凤侠

城市管理水平的高低,关系着民生, 也彰显着城市的文明程度。一直以来, 市城乡一体化示范区坚持以人民为中心 的发展思想,全面倡树有温度的城市管 理理念,找准服务、管理、执法的最佳契 合点,通过人性化执法、暖心式服务、亲

辖区居民幸福感、获得感和满意度。

"三色管理"体系 让城市更有人情味

5月29日午后,烈日炎炎。摊贩王阿 车推过去。"

民型管理,着力提升城市品质,有效提升 姨推着装满水果的三轮车,在熙熙攘攘的 敬亭山路上寻找摊位。她刚找了个角落 停下,就被示范区综合执法大队队员小杨 拦住。"阿姨,您在这里占道经营容易堵 路,不安全。"小杨耐心地解释,"不过您别 着急,我们在雁荡山路与永定河路交叉口 南北路东西两侧设了免费摊位,我帮您把 (下转第五版)

消防卫士筑就文明之家

-记我市"全国文明家庭"周延涛家庭

□本报记者 杨诗捷

在我市消防救援队伍中,有这样一 对令人称羡的"消防夫妻档":丈夫周延 涛是冲锋在灭火救援一线的消防员,妻 子赵静婷是坚守在防火宣传岗位的消防 文员。他们用双倍的坚守诠释着消防人 的担当,用平凡的生活演绎着"最美家 庭"的温暖。

近日,周延涛家庭获评"全国文明家 怎样不平凡的故事?

舍小家为大家的奉献精神

2021年7月,特大 暴雨袭击河南。彼时, 周延涛和赵静婷正在筹

备他们的婚礼,婚房刚布置完毕,处处洋溢 着幸福的气息。然而,一条紧急求助信息打 破了这份宁静——浚县新镇镇一户带着出 生仅十几天婴儿的五口之家急需安置。

"我家可以住!"赵静婷看到消息后不 假思索地回复。她立即拨通了正在抗洪一 庭"。这个普通的消防员家庭背后,有着 线的未婚夫周延涛的电话。"当时电话里全 是风雨声,但听到'婴儿'两个字,我就明白 了。"周延涛回忆。这对准新人没有丝毫犹 豫,当即决定将婚房腾给受灾家庭。

(下转第三版)

文明的力量。



-2025年鹤壁市科技活动周掠影

本期总值班:薛彩霞 责任编辑:首席编辑吕磊 校对:康迎风 新闻热线:0392-3313879(鹤壁日报) 3313880(淇河晨报) 3313875(新媒体) 广告热线:0392-3313877 发行热线:0392-3319180 网上投稿:hbrb126@126.com